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ATA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES MINEIROS DO BAIXO RIO GRANDE – GD8

 

Ata da 1ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros do Baixo Rio Grande –
GD8, realizada no dia 05 março de 2024 por meio da plataforma digital TEAMS. Daniel (Secretario
Administrativo) avisa que a reunião será gravada. Às 13:45 min reuniu-se o Plenário do Comitê da Bacia
Hidrográfica dos Afluentes Mineiros do Baixo Rio Grande – GD8 comparecendo os seguintes Conselheiros
Titulares e Suplentes. Representantes: PODER PÚBLICO ESTADUAL; Hideraldo Buch (SRS de Uberaba),
Aramisio Vaz Júnior (SEAPA) Rodrigo Angelis Alvarez (SEMAD), Rosângela Pereira dos Santos e Maria de
Lourdes (IGAM), Darcio Pereira de Souza Ramos (IEF), Rogério Arnaud Pena (PMMG), Hélio Evaldo da Silva
(EPAMIG), Henrique Alves Carvalho (EMATER). PODER PÚBLICO MUNICIPAL: Marcelo Jabur Maluf Amorim
(Prefeitura Municipal de Itapagipe), Vinícius Arcanjo da Silva (Prefeitura Municipal de Uberaba), Thaís de
Aquino Nascimento (Prefeitura Municipal de Sacramento), Flávio Terrada Menis (Prefeitura Municipal de
Fronteira), Iron Ferreira de Andrade (Prefeitura Municipal de Comendador Gomes), Alex Eduardo Oliveira
de Queiroz e Katiuce Aparecida da Silva Morais (Prefeitura Municipal Campo Florido). USUÁRIOS:
Adalberto Azeredo Rodrigues (Usina Furnas Centrais Elétricas S.A.), Marcos Paulo Galli (Usina Delta -
Unidade Volta Grande), Renato Aparecido Roque (CANACAMPO), Joelma Mendes Gomes (Consórcio da
Usina Hidrelétrica de Igarapava), Francielle Oliveira Silva (Mosaic Fertilizantes P&K Ltda), Ediene Luiz Alves
(APROSOJA), Vanessa Vaz de Oliveira (CODAU). SOCIEDADE CIVIL: Leonardo Campos de Assis (UNIUBE),
Antônio Giacomini Ribeiro (ABES), Dalton Nunes Gonçalves Junior (OAB), Magda Stella de Melo Martins
(IFTM), Luana Leite Guimarães Santos (CRBIO-04), Milton Luiz Costa (SINDAGUA), Mauricio Marques Scalon
(FONASC), Marizélia Gomes Costa (Instituto Agronelli). Item 01 – O Presidente do GD-8 Sr. Hideraldo Buch,
fez a abertura da reunião, agradeceu a presença de todos. A conselheira Sra. Marizelia (Instituo Agronelli) e
Conselheiro Iron Andrade (Pref. Municipal de Comendador Gomes) deram suas boas-vindas aos
conselheiros e desejam uma ótima reunião a todos. O Presidente do GD-8 solicita ao Daniel, Auxiliar
Administrativo verificar o quórum. Verificado o quórum, o Presidente do GD-8 solicita que faça a chamada.
ITEM 02 – O Presidente do GD-8 Sr. Hideraldo Buch (SES) solicitou a plenária que a ata da 2ª reunião
Ordinária que ocorreu no dia 07/11/2023 fosse colocada em apreciação e aprovação na próxima reunião.
APROVADO. Colocado em discussão e aprovação a ata da 3ª reunião extraordinária que ocorreu no dia
06/12/2023. APROVADA com uma abstenção Sr. Henrique (Emater). ITEM 03 - O Presidente do CBH GD-8,
Sr. Hideraldo Buch (SES), informou a todos conselheiros presentes que enquanto não pagar a DAE dos bens
sumidos, não seria possível a entrega dos novos bens ao CBH GD-8. Diante dessa situação, o Presidente do
GD-8 e a Gerente de Apoio aos CBHs – IGAM, Maria de Lourdes (IGAM), conversaram sobre o assunto e
chegaram a uma proposta para levar aos conselheiros. A proposta seria fazer uma vaquinha com a
contribuição de R$30,00 por conselheiro ou aquele que quiserem ajudar com mais ficaria à vontade. O
Conselheiro Sr. Leonardo (UNIUBE) disse que concorda com a vaquinha, mas ele disse que com essa
situação ilícita estaríamos acobertando e livrando os culpados do ato e não seria certo pagar pelo erro dos
outros. A Sra. Maria de Lourdes (IGAM) disse que os moveis disponíveis para serem entregues ao comitê é o
Presidente do comitê que será o responsável, haja vista, é o presidente que assina o Termo de Celebração.
Dessa forma, foi aprovada a vaquinha para sanar a dívida do DAE do IGAM. ITEM 04 – O Felipe (IGAM) disse
que a AGEVAP será a nova entidade dos GDs, que foi eleita em dezembro de 2023, por dez anos. As
deliberações foram discutidas e aprovadas nas reuniões com todos os GDs, que teve pontuação de 96,4%.
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ITEM 05 – A Conselheira Sra. Marizelia (Instituto Agronelli) pergunta a todos conselheiros se tem alguma
pergunta, dúvida ou um recado para se manifestar. Não havendo mais nenhum assunto a tratar, A Sra.
Marizelia (Instituto Agronelli) agradece a todos pela colaboração e participação dos conselheiros e encerra a
reunião.

Documento assinado eletronicamente por Hideraldo Buch, Presidente(a), em 15/05/2024, às 13:26,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de
julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 88317370 e
o código CRC E6616193.

Referência: Processo nº 2240.01.0003854/2024-31 SEI nº 88317370
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